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V tej učni uri reši učni list, ki je pred teboj in preveri rešitve na linku Rešitve. 
 
Učni list 
 
1. Izračunaj: 
 

a) 30% od 40 = 
 
      b)   6% od 200 cm = 
 
 
2. Zapiši z odstotki in obratno: 
 

a)    
5

4
                                0,71 =                                     0,2 = 

 
b)     7% =                  (z decimalno številko)    
 
        15% =              (z decimalno številko)                    15% =                     (z ulomkom) 
          

3. V knjižnici je 5200 knjig. Od tega je 30 % leposlovnih, 35 % zgodovinskih, ostale  so  
naravoslovne.  Kolikšno je število naravoslovnih knjig?  

 
4. Tabela prikazuje število otrok v družinah v neki občini.  Koliko odstotkov vseh družin ima manj  

kot  dva otroka? 
       

Število otrok Število družin 

0 114 

1 320 

2 414 

3 105 

Več kot tri 47 

 
 
5. Na etiketi pri namiznem prtu piše, da se pri pranju skrči v dolžino za 4%. Ko smo ga potegnili iz     
    pralnega stroja, je bil dolg 288 cm. Kako dolg je bil prt pred pranjem? 
 
6. Jure je pri testu dobil 48 točk, kar je le 60% vseh možnih točk. Kolikšno je bilo največje možno  
      število točk pri testu? 
 
 
To bo za danes vse. Srečno do naslednje ure. 
Teja in Marta 


